Poll 1: Tourism Polls

Poll closed 45 voted

Poll 2: Tourism Polls

Poll closed 46 voted

Poll 3: Tourism Polls

Poll closed 57 voted

1. Where do you live?
(Participants to choose one option)

Island Scotland (11) 24%
Rural Scotland (29) 64%
Urban Scotland (4) 9%
International (1) 2%

Poll 4: Tourism Polls

Poll closed 57 voted

1. Communities are well supported and resourced to
plan their own tourism offerings.
(Participants to choose one option)

1. Strongly Agree (0) 0%
2. Agree (7) 12%
L]

3. Neither agree nor disagree (11) 19%
4. Somewhat disagree (18) 32%

5. Disagree (21) 37%

6. Not sure (0) 0%

1. What is your involvement in the tourism industry?
(Participants to choose one option)

Private sector (5) 11%
Community organisation/ social enterprise (23) 50%
Support organisation (DMO/ Scottish Enterprise) (4) 9%
Tourism policy (government/ local authority) (4) 9%
—

Local resident (2) 4%
-

Other (8) 17%
—

Poll 6: Tourism Polls

Poll closed 55 voted

1. Tourism contributes to improving the health and
wellbeing of rural and island communities.
(Participants to choose one option)

1. Strongly Agree (1) 2%
2. Agree (27) 49%
3. Neither agree nor disagree (10) 18%
4. Somewhat disagree (12) 22%
5. Disagree (2) 4%
6. Not sure (3) 5%
-

1. Tourism brings significant financial benefits to
rural and island communities of Scotland.
(Participants to choose one option)

1. Strongly Agree (32) 56%

2.  Agree (20) 35%

3. Neither agree nor disagree (0) 0%
4. Somewhat disagree (4) 7%
5. Disagree (1) 2%
6. Not sure (0) 0%

Poll 8: Tourism Polls

Poll closed 60 voted

1. Communities are represented and have a voice in
planning tourism policy at a national level.
(Participants to choose one option)

1. Strongly Agree (1) 2%
2. Agree (5) 8%
com—

3.  Neither agree nor disagree (7) 12%
om—

4. Somewhat disagree (12) 20%
—

5. Disagree (83) 55%
6. Not sure (2) 3%




